线上宣传交通安全知识 倾心守护师生出行安全

丰镇讯 为守护中小学生、幼儿园孩子们平安健康成长,近日,乌兰察布市公安局交管支队丰镇市大队联合丰镇市教体局组织该市中小学、幼儿园师生在线观看了"知危险、会避险"2022 年交通安全秋季开学课。

此前,大队积极与乌兰察布市教体局沟通对接,提前下发了关于组织该市中小学、幼儿园师生、家长在线观看"知危险、会避险"2022年交通安全秋季开学课网络直播的通知。9月12日19时30分,大队联合丰镇市教体局组织丰镇

市 37 所中小学的师生、家长,利用公安部交通管理局官方微博、公安部交通管理局官方微信视频号、央视少儿账号、央视少儿客户端等,收听收看"知危险、会避险"2022 年交通安全秋季开学课网络直播。大队要求无法准时收看的单位要

及时组织师生进行再次集中回放学习。

此次宣传教育活动,进一步增进了 广大中小学校师生、家长们对道路交通 安全知识的了解,大大提高了辖区中小 学生的交通安全意识、文明出行意识和 自我防护意识。 (何华林)

法治宣传进校园



土贵乌拉讯为进一步增强学生的交通安全意识和自我保护意识,有效预防和减少校园交通事故发生,推动交通安全"进校园"活动开展,近日,乌兰察布市公安局交管支队察右前旗大队组织警力深入辖区各中小学校,开展"护学岗"工作和"开学第

一课"主题宣传活动。

活动中,民警结合辖区道路交通实际情况,通过发放宣传资料和现场互动的方式,向同学们讲解了道路交通安全知识,强调了步行时随意横穿马路,在路上相互追逐打闹等行为的危害性,引导同学们提高交通安全意

识,增强自我保护能力,养成自觉遵守交通法规的良好习惯。

此次活动,增强了同学们对交通 法规的了解,使同学们认识到交通安 全的重要性,为营造平安、畅通、有序 的道路交通环境提供了有力保障。

(石君)

深入运输企业检查 确保车辆安全运行

白音察干讯 为保障辖区道路安全、有序、畅通,切实做好"减量控大"道路交通事故预防工作,近日,乌兰察布市公安局交管支队察右后旗大队开展检查活动,民警摸排走访辖区危险货物运输公司,对企业名下的运输车辆存档留底,并抽查车辆运行情况,从源头上预防和减

少道路交通事故的发生。

检查中,大队民警对企业驾驶人情况和车辆动态及远程监控系统进行了详细的检查,并对存在的问题与企业负责人进行了交流。民警叮嘱企业负责人,一定要禁止疲劳驾驶和带病车辆上路,最大限度地将风险隐患消除在源头,切

实确保"两客一危"交通安全;一定要做好驾驶人的安全教育工作,通过对驾驶人的自查自纠活动,让驾驶人清楚应该做什么,不能做什么;企业负责人要及时督促驾驶人时时杜绝交通违法行为,及时进行车辆审验工作,积极配合交管部门共同营造和谐交通氛围。(乔学东)

排查交通事故隐患 保障道路畅通无阻

卓资山讯 为迅速贯彻落实"双清双打"工作部署的各项要求,深人推进道路交通事故预防"减量控大"以及夏季道路交通安全集中整治"百日行动",确保事故多发路段道路交通安全隐患清零工作落到实处,取得实效,近日,乌兰察布市公安局交管支队卓资县大队事故中队联合公路养护部门派出人员来到 G110 国

道亡人事故多发路段开展"双清双打"专项行动事故隐患排查工作。

在联合排查工作中,民警重点对大队辖区近三年亡人事故发生的地点、地段是否存在路面安全隐患展开了细致的排查,对辖区内路面、道路护网、边坡及标志、标线进行了地毯式排查,对辖区道路中破损的护栏、护网和存在的可

能落石、塌方路段及路面坑槽等隐患进行逐项采集建档,并通过实地查看,对影响国道通行的一切不利因素进行了重点治理。排查工作结束后,大队与公路养护部门立即对排查中发现的问题进行汇总,制作排查报告,为下一步治理工作的开展打下了坚实的基础。

(石辉)

清除道路安全隐患 预防交通事故发生

巴彦淖尔讯 为切实加强辖区道路 交通安全管理工作,有效预防各类道路 交通事故的发生,近日,巴彦淖尔市各 地公安交管部门结合正在开展的"双清 双打"专项工作,组织警力多措并举开 展了道路交通安全隐患清除工作。

工作中, 临河区大队紧盯辖区道 路、街面、广场等重点部位,狠抓路面巡 控和重点管控工作, 密切关注公共安 全,做到全天候"见警察、见警车、见警 灯",并优化警力配置,实行"有警处警, 无警巡逻"机制,极大地提升了群众见 警率,确保发生突发警情时民警能够快 速响应、高效处置。同时,临河区大队持 续开展"亮警灯"行动,营造"人民公安 就在人民身边"的良好氛围,并围绕重 要时间节点,组织民警、辅警对重点街 面、路段、部位、场所、道路等区域开展 治安交通巡查宣防工作,加大力度对夜 间可疑人员进行仔细盘查,对改装车辆 进行重点检查,确保隐患清零,提升人 民群众的安全感。

经济开发区大队在积极开展道路 隐患排查、整改、整治的基础上,对辖区 国省道、农村道路长距离下坡视线不良 和村镇人口等易发生道路交通事故的 路段及时增设了减速带,消除道路交通 安全隐患,为农民朋友提供了良好的路 面行车环境,为推进道路交通安全隐患 整治及交通事故预防工作打下了坚实 的基础。

杭锦后旗大队民警、辅警对辖区树木遮挡交通设施情况进行了专项排查,对遮挡车辆驾驶人通行视线、影响驾驶人正确判断的树木进行了修剪,让"隐身"的交通信号灯、标志牌、视频监控探头露出了"真容"。同时,大队对易积水、长下坡等存在交通安全隐患风险的路段增设了标识标牌、反光设施等安全设施,对护栏破损、缺口及时进行了修补。

乌拉特中旗大队民警开展定点检 查活动,对过往客车进行"逢车必查,逢 违必纠"。检查中,民警仔细查看驾驶人 驾驶证、车辆行驶证等有效证件,并检 查了车辆灭火器材有效期、安全锤数量 配备等情况,严禁驾驶人出现疲劳驾 驶、超员、超速等违法行为,确保出行安 全。民警还走上客车对驾驶人、乘客开 展交通安全知识宣传,增强乘客安全出 行意识,提醒乘客乘车出行时一定要系 好安全带,做好个人安全防护工作。民 警告诫客运驾驶人要以身作则,本着为 他人、家庭、社会负责的原则,严格遵守 交通安全法律法规,坚决抵制各类交通 违法行为,摒弃父逋陋习,文明驾驶,共 同营造安全文明的交通出行环境。

(闫临宏)

集中治理交通违法行为 提高群众交通安全意识

陕坝讯 为深人推进夏季突出交通 违法行为专项整治"百日行动"的开展, 有效预防和减少道路交通事故的发生, 进一步加强辖区内道路交通安全管理工 作,提高群众交通安全意识,确保道路交 通安全有序,近日,巴彦淖尔市公安局交 管支队杭锦后旗大队积极组织各中队民 警、辅警开展夏季突出交通违法行为统 一整治行动。

行动中,大队科学安排部署警力,在 新公安局路口、金叶阳光路口、西城小学 路口等主要路段设置固定执勤点,采取 定点检查与流动巡逻相结合的方式,对 过住车辆进行检查,重点查处酒后驾驶、 无牌无证、超速、非法改装、夜间不按规定使用灯光、闯红灯等各类交通违法行为。民警充分利用酒精测试仪、执法记录仪等执法装备,严格规范检查过往车辆,对涉嫌酒驾的人员认真进行测试,形成集中整治重点违法行为的高压严打态势。同时,民警积极向广大驾乘人员宣传

了酒后驾驶的严重后果和危害性,进一步提高了广大驾驶人的交通安全意识、 法治意识和文明交通意识。

此次集中统一行动措施有效,管控有力,成效明显,有力净化了夏季道路交通环境,有效保障了人民群众出行安全。

(杭锦后旗交管大队供稿)